



溧阳供电:

企地协同推动公司纪检工作高质量发展

(管信) 2024年以来,国网溧阳市供电公司纪委与市纪委主动对接,积极构建“企地”协同新模式,加强在信息共享、教育培训、联合监督等方面的沟通联系与协作配合,推动公司纪检工作高质量发展。

信息共享,畅通数据交互脉络。搭建常态化数据共享机制,借助信息化手段,实现用电数据、

问题线索等信息的快速传递与精准对接。双方利用大数据分析技术,深度挖掘背后的潜在风险与违规线索,对用电异常波动、频繁变更用电信息等情况开展智能预警,及时发现窃电隐患以及可能存在的内部管理漏洞。同时,定期组织复盘碰头会,数据流通中存在的问题,优化共享流程,为后续监督工作提供坚实的数据支撑。

联合教育,筑牢廉洁思想堤坝。整合双方优质教育资源,定期举办“企地”廉洁教育大讲堂,邀请纪检领域专家授课,从党纪国法解读、典型案例剖析、职业道德培养等多个维度,为双方纪检干部开展全方位的廉洁教育。探索实施“线上+线下”互动式教育模式,利用线上平台开设教育专区,发布视频课程、电子读物等,

线下开展廉政知识竞赛、主题演讲活动,激发纪检干部学习热情。

协作配合,凝聚监督强大合力。围绕重大市政工程、重要电力项目、重点事项推进开展联合监督检查,双方成立联合监督小组,明确职责分工,制定详细监督检查计划,确保监督工作全覆盖、无死角。在监督过程中,充分发挥地方纪委的执纪执法优势与供

电公司对业务流程的熟悉优势,对项目招投标、物资采购、工程建设等关键环节进行严格把控,严查违规操作、利益输送等问题。建立问题反馈与整改跟踪机制,对发现的问题及时下达整改通知书,督促相关责任部门限期整改,确保问题整改到位,切实保障重大项目顺利推进,维护企业与群众的合法权益。

流感进入高发期 医生支招科学应对



(马嘉琳 实习生/陈可) 近期,全国各地出现流感高发现象,引发市民广泛关注。1月14日,记者从市卫健局了解到,目前我市流感病毒阳性率呈上升趋势,以甲型H1N1流感为主。医生提醒广大市民,日常需科学做好防护工作,如出现流感症状应及时就医,谨遵医嘱用药。

记者从市人民医院获悉,目前该院呼吸与危重症医学科50张床位已满员。近4周,该院发热门诊约33%的患者甲流检测呈阳性。

“患者通常会发热、咳嗽、头痛等症状。部分患者可能出现重症肺炎、呼吸衰竭等严重并发症,甚至危及生命。”市人民医院呼吸与危重症医学科主任周玉涛告诉记者,尤其是老年人、儿童以及患有慢性基础疾病的人群,感染后发生重症的风险会更高。

“不是所有甲流患者都需要服用抗病毒药,且抗病毒药物不能过量服用。”周玉涛提醒,如果出现流感相应症状,没有基础疾病的患者,可以进行居家观察,保持充足的休息和

水分摄入,必要时可使用解热镇痛药物。症状严重者应及时前往医院就诊,接受更为明确和专业的检测、治疗,并按医生指导服用奥司他韦、阿比多尔、玛巴洛沙韦等治疗药物。

面对来势汹汹的流感病毒,医生提醒广大市民,“预防胜于治疗”,预防的最佳手段是接种流感疫苗,此外,市民需要养成良好的行为习惯,注意个人卫生、做好室内通风、适量运动、保证充足睡眠等。尽量避免前往人员密集场所,降低感染风险。

夕阳红艺术团慰问驻溧部队官兵

(黄韵竹) 1月15日,市夕阳红艺术团的成员们一大早就忙碌起来,她们满怀热情地将精心采购的慰问品搬上车,在市退役军人事务局相关人员的陪同下,赶往驻溧各部队慰问,让远离家乡的官兵们提前感受节日的温馨。

据了解,这已经是夕阳红艺术团连续第26年赴军营慰问,

这份坚守与情谊,让在场的每一位官兵都为之动容。驻溧某部队的战士激动地说:“每次看到这些阿姨,我都感到很亲切、很温暖,她们带来的不仅仅是慰问品,更是一份沉甸甸的关怀。”

活动中,夕阳红艺术团还慰问了因公牺牲军人家属和下岗失业志愿兵。

昆仑街道计生协开展新春慰问

(张浩) 日前,昆仑街道计生协开展“新春送温暖”系列走访慰问活动。

协会工作人员走访慰问了辖区失独家庭、伤残家庭、计生困难家庭等共计338户。爱心志愿者为困难人员送去了生活物资以及慰问金,详细了解他们

的身体健康状况,尽力为他们排忧解难。

下一步,昆仑街道计生协将持续完善计生困难特殊家庭帮扶服务体系,积极链接各方资源,汇聚社会力量,切实把温暖和关怀送到最需要帮助的对象身边。

我市公共自行车实现“一刷即行”

(马嘉琳 通讯员/吴燕翎) 近日,由永安行投用的溧阳市公共自行车系统完成便民升级,除了优化App扫码出行的体验外,“刷卡免按键”租车模式全新上线,为用户提供更为便捷、高效的出行服务。

据了解,升级后的溧阳市公共自行车系统实现了“一刷即行”。市民在租车时,仅需将借车卡靠近感应区,待“开锁成功”提示音响起后车辆即刻解锁,整个

过程无需任何额外操作,极大地缩短了开锁时间。还车方面,用户只需将前轮车卡与车桩蓝牙感应器对碰,蓝灯长亮后按中间还车键,借车卡放置感应区,听到“还车成功”提示音即可离开。

此外,广大市民朋友在骑行过程中若遇到车辆故障或其他突发情况,可拨打服务热线0519-87226199,专业的维修人员将迅速响应,全力保障市民出行顺畅无阻。

邮政部门开展寄递禁毒宣传

(管信) 岁末年初,又是一轮快件寄递高峰期。为加强寄递渠道禁毒管理工作,我市邮政部门联合市禁毒委员会,专门制作以传统毒品和新型毒品科普、禁毒工作五个百分百措施等为内容的宣传海报。1月10日以来,工作人员分别深入

全市50个快递网点,通过在快递点张贴、分发宣传海报,口头讲解提醒等方式,向300余人次的快递员展开禁毒宣传活动,并已发放宣传海报200余份。

此次禁毒宣传活动,有效提高了全市寄递从业人员的禁毒意识,筑牢了寄递行业禁毒

防线。两部门强调:禁毒工作是一项持久艰巨的任务,各快递企业要全面提升从业人员防毒拒毒意识和识毒查毒能力,在经营服务过程中严把收寄验视关,杜绝毒品通过寄递流通,保障寄递渠道安全畅通和群众幸福安康。

防范电信诈骗 打击网络犯罪

读报纸 听广播 看电视
指尖看溧阳
我们线上见



我的溧阳



不听 不信 不转账